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Feminino
59%

Masculino
41%

SEXO DOS ENTREVISTADOS

10 a 12 anos
54%

13 a 16 anos
46%

FAIXA ETÁRIA DOS ENTREVISTADOS 
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1º ao 5º Ano
27%

6º ao 9º Ano
70%

Ensino Médio
3%

ESCOLARIDADE DOS ENTREVISTADOS

Excelente
8%

Bom
55%

Regular
35%

Ruim
2%

COMO VOCÊ AVALIA O AMBIENTE FÍSICO?
(limpeza, funcionalidade, conforto)
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Excelente
24%

Bom
64%

Regular
11%

Ruim
1%

COMO VOCÊ AVALIA O MATERIAL DIDÁTICO 

UTILIZADO NAS OFICINAS?

Excelente
36%

Bom
53%

Regular
11%

COMO VOCÊ AVALIA 

O AMBIENTE DE SALAS?
(iluminação, climatização, mobiliário) 
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Excelente
24%

Bom
58%

Regular
16%

Ruim
2%

COMO VOCÊ AVALIA O CONVÍVIO COM OS 

EDUCADORES DA AMARE?

Nada
24%

Aulas Práticas
15%

Instalações Físicas
6%Melhores Educadores

5%

Atenção ao Aluno
14%

Atividades Extras
36%

PARA VOCÊ, O QUE PRECISA SER MELHORADO? 
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Excelente
55%

Bom
38%

Regular
5%

Ruim
2%

COMO VOCÊ CONSIDERA SUA OFICINA?

Grande
36%

Média
38%

Pequena
18%

Nenhuma
8%

EM EVENTOS NA AMARE, SUA PARTICIPAÇÃO É?



GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2019.1 

Fonte: AMARE - 17 a 25/06/2019 

 

 

 

 

 

 

 

Sim
88%

Não
12%

VOCÊ DESCOBRIU NOVOS TALENTOS NA AMARE?

Nota 10
62%

Nota 9
25%

Nota 8
5%

Nota 7
8%

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?
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Sim
100%

Não

A SUA EXPERIÊNCIA NA AMARE VAI LHE AJUDAR 

A ENCONTRAR UMA PROFISSÃO NO FUTURO?

Excelente
18%

Bom
58%

Regular
21%

Ruim
3%

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO 

OFERTADA PELA AMARE?
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Excelente
36%

Bom
53%

Regular
11%

COMO VOCÊ VER AS ATIVIDADES 

DESENVOLVIDAS NA OFICINA DE INFORMÁTICA?

Sim
91%

Não
9%

AS SUAS NOTAS NA ESCOLA MELHORAM DEPOIS 

DE FREQUENTAR AMARE?
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Sim
91%

Não
9%

DEPOIS DE FREQUENTAR AMARE, EM CASA A 

CONVIVÊNCIA MELHOROU?

Sim
64%

Não
36%

VOCÊ FAZ SUAS TAREFAS ESCOLARES SOZINHO?
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Sim
100%

VOCÊ FEZ NOVAS AMIZADES NA AMARE?

Sempre
16%

As Vezes
71%

Nunca
13%

VOCÊ SE SENTE CAPAZ DE RESOLVER ALGUMAS 

DIFICULDADES SOZINHO?
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Sim
55%

Não
45%

NA SALA, VOCÊ FICA QUIETO E FAZ SUAS 

ATIVIDADES COM CONCENTRAÇÃO?

Sim
76%

Não
24%

VOCÊ CONCORDA COM AS REGRAS 

DISCIPLINARES DA AMARE?
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Sim
98%

Não
2%

DEPOIS DA AMARE,

VOCÊ SE SENTE FELIZ?

Sim
63%

Não
37%

VOCÊ PRETENDE CONTINUAR NA AMARE NO 

PRÓXIMO ANO?
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Deixe um recado (críticas, sugestões ou elogios) 

 

1. Amare é um lugar maravilhoso; 

2. Diversificar o cardápio; 

3. Melhorar as oficinas; 

4. Mais atenção dos educadores; 

5. Aumentar o recreio da tarde; 

6. Colocar futebol no turno tarde. 

 

 

Amare é um lugar 
maravilhoso

56%

Diversificar o cardápio
12%

Melhorar as oficinas
7%

Mais atenção dos 
educadores

3%

Aumentar o recreio da 
tarde
11%

Colocar futebol no 
turno tarde

11%


